

### **Dodatok č. 3**

## **k Príručke na zostavenie návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2024 až 2026**

Referent: Ing. Silvia Lauková, tel.: 02/59582344

Číslo: k č. MF/008193/2023-411

Ministerstvo financií Slovenskej republiky z dôvodu správneho sledovania finančných prostriedkov mení a dopĺňa Príručku na zostavenie návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2024 až 2026 takto:

#### **V časti IV. Spôsob spracovania návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2024 až 2026**

##### Modul programového rozpočtovania (RIS.MPR)

sa dopĺňa samostatný odsek:

- Správca kapitoly z dôvodu zavedenia limitu verejných výdavkov do rozpočtového procesu upraví programovú štruktúru tak, aby na úrovni samostatného podprogramu alebo prvku programovej štruktúry osobitne definovala transfery, ktoré poskytuje jednotlivým subjektom verejnej správy. Na samostatnej programovej časti je nevyhnutné sledovať len jeden konkrétny transfer. Ak správca kapitoly v súčasnosti poskytuje transfer cez viaceré časti programovej štruktúry (napr. pre verejné vysoké školy, verejné výskumné inštitúcie), je potrebné vytvoriť nový prvok na každej časti programovej štruktúry.

##### **Odôvodnenie:**

Z dôvodu zavedenia limitu verejných výdavkov do rozpočtového procesu a v nadväznosti na povinnosť jeho monitorovania a dodržiavania je potrebné osobitne sledovať transfery, ktoré rozpočtová kapitola poskytuje ostatným subjektom verejnej správy, verejným vysokým školám, verejným výskumným inštitúciám, zdravotníckym zariadeniam a pod.

#### **V Prílohe č. 1 k Príručke na zostavenie návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2024 až 2026 - Kódy zdrojov sú kódy zdrojov**

1BA3 Európsky fond regionálneho rozvoja - pro rata

1BB3 Európsky sociálny fond + - pro rata

platné aj pri úprave a realizácii rozpočtu verejnej správy na rok 2023.

##### **Odôvodnenie:**

Použitie kódov zdrojov 1BA3 a 1BB3 aj pre rok 2023 sa zavádza z dôvodu potreby realizovať výdavky na týchto kódoch v roku 2023.

Alexander Cirák  
generálny riaditeľ  
sekcie rozpočtovej politiky